

**Doc. dr. sc. Nikola Petričević**

# Uz rajski plin lakše do hollywoodskog osmijeha



Niz godina, u samom centru Zagreba, suvremeni dentalni centar VISODENT, pod vodstvom profesora dr. sc. Nikole Petričevića fokusira svoj rad na transformaciji osmijeha pacijentima koji imaju izrazitu dentalnu fobiju.

Poliklinika Visodent okuplja tim educiranih liječnika dentalne medicine specijaliziranih na području dentalne implantologije, protetike, parodontologije, oralnih bolesti, ortodoncije i estetike lica. Stalnom edukacijom na svjetskim sveučilištima te sudjelovanjem na kongresima stručni tim prati europske i svjetske trendove kako bi pacijentu pružili uslugu prema najvišim standardima kvalitete. Rezultat tog truda je usvajanje provjerenih metoda za rekonstrukciju osmijeha, čime pacijentu nude najbolje rješenje za njegov slučaj.

Kombinacija suvremene stomatologije, koja sve više uključuje digitalizaciju i unaprijed detaljno planirane stomatološke postupke, primjenom svima već poznate metode sedacije tzv. rajskim plinom rezultira novim prekrasnim osmijehom – zubima kakve ste sanjali i koji su vam konačno dostupni.

U poliklinici razmišljaju o tome kako olakšati cijeli postupak pacijentima koji imaju izražen strah od stomatologa. Za tu vrstu pomoći upotrebljavaju aparat za plitku sedaciju, odnosno plin dušičnog oksida.

Plitka sedacija dušičnim oksidulom, takozvanim "rajskim plinom" odlično je rješenje je za one pacijente koji imaju izraženu anksioznost od stomatoloških tretmana. Učinak se osjeća već nakon nekoliko minuta udisanja smjese ovog plina i kisika.



Pacijent je opušten i lišen osjećaja straha što olakšava suradnju s liječnikom i obavljanje zahvata bez nepotrebnog stresa.

Sam postupak vrlo je jednostavan; na lice se postavlja maskica preko koje pacijent udiše plin. Vrijeme rada je do četiri sata, što znači da se stignu obaviti i vremenski zahtjevni zahvati i time poštediti pacijenta dugotrajnog straha i nelagode. Prednost je također što učinci plina nestaju ubrzo nakon prestanka udisanja i to bez nuspojava.

“Uz dentalne fobije mnogim pacijentima problem predstavlja i dugotrajno otvaranje usta pri zahtjevnim zahvatima, primjerice tijekom postavljanja zubnih implantata. Prednost sedacije dušičnim oksidom je što kod pacijenta stvara osjećaj bržeg protoka vremena,” kaže dr. sc. Nikola Petričević.

Upravo su osobe koje pate od određene razine dentalne anksioznosti naši idealni pacijenti. Plin nema nikakve nuspojave, a najviše ga odabiru odrasle osobe koje se nakon dugog odgađanja odluče na popravak zubi ili određeni zahvat.

Osim za zahtjevne tretmane poput ugradnje zubnih implantata, plin se može upotrijebiti i za manje popravke zubi, pri klasičnom i kirurškom vađenju zubi i drugim zahvatima oralne kirurgije. Takvi pristup rezultira puno ugodnijim iskustvom zbog kojeg se pacijenti rado vraćaju i odlučuju se za ovu metodu pri svakom posjetu stomatologu.

Od samog početka pacijent je uključen u sve faze planiranja terapije i konačnog rješenja i sudjeluje u donošenju svih bitnih odluka. Sve prikupljene podatke pacijent dobiva na uvid i može tražiti dodatna profesionalna objašnjenja i sugestije.




Za više informacija dogovorite besplatan pregled s našim stomatolozima. Nakon što dogovorite stomatološki zahvat s primjenom plina, naši stručnjaci detaljno će vas uputiti u postupak.

*Doc. dr. sc. Nikola Petričević*

## Poliklinika Visodent

 **Ulica Milana Amruša 6, Zagreb**

 **+385 91 789 5264**

 **visodent.com**

